



184284 Оленегорск
М...
ул...
Чит...
ДИ...

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу — 1000 руб.

Суббота, 27 января 1996 г. ● V № 6 (3548)

Уважаемые оленегорцы!

29 ноября и 2 декабря 1995 года в газете «Заполярная руда» был опубликован проект Устава города Оленегорска. Разрабатывался он на основе Конституции Российской Федерации, Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и других нормативных документов Российской Федерации и Мурманской области.

Устав города — это закон города, это его жизнь.

От вашей активности в его разработке бу-

дет зависеть, как нам жить дальше применительно к местным условиям, как реализовать наши права.

Обсуждение проекта продолжается до 10 марта т. г.

Комиссия по обобщению предложений, замечаний, изменений и дополнений надеется на вашу активность в принятии городского Закона. Ваши предложения направляйте по адресу: Оленегорск, ул. Строительная, 52 [администрация].

Поправка

В тексте рубрики «Разговор в конце недели» (№ 4 от 20.01.96) допущена опечатка. Слова «пенсионеры будут пользоваться пассажирским транспортом внутри города бесплатно» — следует читать «пенсионеры будут пользоваться пригородным пассажирским транспортом бесплатно, а вопрос по бесплатному проезду внутри города, будет решен в начале февраля».

Вновь о переселении пенсионеров-северян. Какие новости?

На основании областной официальной информации и новых данных, полученных от главы администрации Оленегорска Н. П. МАКСИМОВОЙ, мы подготовили обзор в продолжение темы: смогут ли пенсионеры, отработавшие на Севере десятки лет, но так и не заработавшие на жилье в средней полосе, переселиться туда за счет государственных субвенций!

Напомним — списки пенсионеров, желающих переселиться, согласно их заявлениям, составлены в декабре в городской администрации, после чего все данные были переданы в Мурманск. В целом по области собрано более трех тысяч таких заявлений. Под эти заявки комитет по развитию социальной инфраструктуры области выбивал деньги в Москве. Сегодня обещанные правительством 44,5 млрд. рублей на переселение получены. Сумма небольшая, к тому же выделена она не в «чистом» виде, а в виде налоговых послаблений строителям — подрядчикам, возводящим жилье для северян в Средней полосе.

По решению, принятому областным руководством, в первую очередь будут рассматриваться заявления пенсионеров-переселенцев, отработавших на севере 42 и более лет. Из этих людей будут сформированы первоочередники. Наш город сравнительно молод, поэтому таких оказалось немного. Строительство первой очереди квартир в Вологде, Костроме и Переяславле-Залесском близко к завершению. Первая партия этих квартир будет распределена по городам и районам области

в первом квартале текущего года. Львиная доля (192 квартиры) достается Мурманску, где наибольший процент пожилых людей с 42-летним стажем работы и проживания на Севере. «Молодым» Оленегорску и Полярным Зорям пока досталось по одной квартире. Будем надеяться, что все еще впереди.

При постановке на очередь учитывают не только «календарный» стаж работы на Севере, но и годы проживания здесь после выхода на пенсию. То есть, если вы отработали в наших краях 30 лет, и после выхода на пенсию прожили здесь еще 10 лет, то (30 + 10 = 40) у вас много шансов оказаться в первых рядах переселенцев.

Напомним, что 70% стоимости новой квартиры оплачивает государство, остальные 30% пенсионерам придется вложить самостоятельно. Где взять деньги к требуемому сроку? — Можно продать свою северную квартиру, можно обратиться к третьим организациям и выплачивать долг в рассрочку, можно проконсультроваться в областном общественном движении северян-переселенцев.

Пока не удалось договориться с Белгородщиной, хотя заявок на переселение в этот регион страны очень много. Зато с костромичами заключено сразу 2 договора.

Один — на строительство жилья для пенсионеров, другой, при поддержке Госкомсевера — на строительство квартир для всех желающих, отработавших на Севере 10 лет (см. «ЗР» № 1 от 6.1.96 г.). Правда, в этом случае придется оплатить из собственного кармана 70% стоимости костромской квартиры. По договору к сдаче подготовлено уже около 170 квартир целиком в 2 млн. рублей за 1 кв. метр.

По всей видимости, мы лишь в начале переселенческой кампании — многие детали еще не отработаны, и возможны всякие накладки. И главное — областной думой пока не принят закон «О переселении северян...» — с его принятием областные депутаты решили повременить до марта, так как разрабатывается аналогичный федеральный закон. Покуда действует лишь временное положение, которое будет корректироваться, ведь дело новое и требует обкатки.

Из всего вышесказанного можно сделать вывод: не стоит слишком надеяться на то, что в скором будущем удастся переселиться всем пенсионерам за счет федеральных субвенций. Но написать на всякий случай заявление не помешает.

С. ВЕСЕЛКОВ.

ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ



Фотоэтиюд Ю. БОРИСОВА.

Звериный оскал в интерьере

4-ЛЕТНЕЙ ЛЕНОЧКЕ ИСКУСАЛА ЛИЦО ПОРОДИСТАЯ ОВЧАРКА...

Рассказ Людмилы Васильевны, хозяйки квартиры 25 по Парковой, 26, поражает обыденностью и символичностью. Дочь возвращалась из школы, когда у порога подъезда ее встретила огромная овчарка из квартиры этажом выше. На попытку пошевелиться псина реагировала угрожающим рыком. Девочка кричала не своим голосом, пока кто-то из соседней не довел ее до квартиры. С тех пор дочь стала бояться выходить одна из подъезда. Семья писала заявления в различные инстанции, но тщетно — реальные меры по ограничению произвола «собачников» в городе не приняты. Владельцы собаки почувствовали себя полными хозяевами положения, продолжая выпускать ов-

чарку на лестничную клетку одну, без намордника. Частенько жильцов спасала лишь сноровка да вовремя захлопнутая дверь. Но все это — лишь пролог. Недавно произошла настоящая драма...

«Входим в подъезд все вместе — я и две дочери, — рассказывает Людмила Васильевна, — вдруг из подъезда выскочила все та же овчарка и набросилась на 4-летнюю Леночку. Крики... Кроль... Шок... Выпешный во двор старший сын «собачьих хозяев» поразил фразой: «Чего тут стоите?..»

Забегали в квартиру, вызвали «скорую», долго не могли остановить кровотечение — вся ванна была залита кровью! Травмы на лице девочки оказались не опасными, но глубокими — проку-

шена губа и несколько ран у виска, одна — в миллиметре от глаза. Конечно, до свадьбы заживут, но малышка до сих пор боится вспомнить об этом случае. Кстати, овчарка оказалась даже не привитой и на ветучете не состояла...

Как могут повлиять на ситуацию властные органы? — Выписать 6,5 тыс. руб. штрафа? — Да пи-ливали с большой телевизорки хозяева собаки на такие санкции! Глава дважды пострадавшей семьи подготовил исковое заявление в суд, заплатив большие деньги адвокатам, но остановит ли решение суда «собачников»-любителей?

«Не я должна бояться выходить в подъезд — пусть они боятся за свою собачку, чтоб никого не покусала!.. — Так в идеа-

ле, а в действительности... Старшая дочь, собираясь в школу, выходит одна из квартиры не решаясь, просит соседней проводить до двери... А в подъезде бегают дети — кто следующий?» — закончила свой рассказ Людмила Васильевна. Впрочем, она против истребления собачки — жалко животное, которое ни в чем не повинно — так его воспитали хозяева...

Не раз, со страниц газеты, мы звали обратить внимание на проблему — но воз и ныне там. Видать, все зависит от нас самих. Жлобство не ведаст стыда, а понимает лишь грубую силу. А раз таковой нет, значит, мы навечно приговорены дрожа входить в темные изгаженные подъезды и терпеть собачий террор.

С. СЕРГЕЕВ.

подъезда...

Чужого горя не бывает

(ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Во всем мире показателем цивилизованности является то, как государство и общество относится к наиболее незащищенным слоям населения — детям и старикам. У нас лозунг «Все лучшее — детям» канул в лету, и дотянут ли наши бабушки и дедушки до спокойной и обеспеченной старости — неясно. Общество усердно топает по пути к социальной репрессии. Политики в борьбе за «портфель», за власть, про своих подданных забывают. И жернова социальной и людской несправедливости безжалостно перемалывают человеческие судьбы. Для многих жизнь превратилась в изнурительную борьбу за существование, за кусок хлеба насущного. Не все могут выдержать эту борьбу — только деловые, сильные и нахрапистые. Что уж говорить о тех стариках и старухах ставших обузой для общества, а порой и для собственных детей! Все, что могли, они Родине и детям своим отдали и надеялись, что на старости, когда работать не будет сил, будут иметь свой угол, кусок хлеба, лекарства... Некоторым пенсионерам, правда, удается существовать более-менее безбедно. Но совсем худо живет одинокий и больным. Более века назад В. Гюго нашел для этих людей точное название «отверженные».

О тех, с кем круто и горько обшлась судьба, продолжаем беседу с директором центра социального обслуживания населения Натальей Владиславовной СЕМУШИНОЙ.

По старикам у нас картина совсем удручающая. У нас в городе 15 тыс. одиноких пенсионеров. Правда, у некоторых есть дети — алкоголики и тунеядцы. Очень бы хотелось назвать фамилии, чтобы это было как хлыст по их подлым сердцам, но этика не позволяет. Они не только пропивают гроши старика человека, тянут все из дома, устраивают в квартирах притоны, так еще и не дают оформить стариков в дом престарелых. Есть дети безмерно жестокие к своим матерям. Недавно был беспрецедентный случай в одной такой семье — родной сын избил свою 77-летнюю мать, за то, что она не дала ему пропить свою пенсию. Мы отправили материал в милицию. Ждем результатов.

В отделе социальной помощи на дому на 1 января у нас было 23 лежащих человека, срочно нуждающихся в специализированной помощи, постоянном патронаже медсестры. Мы же, по нашему положению, можем принести только продукты питания, вызвать кого-то из медработников для оказания медицинской помощи. А постоянного ухода за этими больными, парализованными стариками нет. Люди не так боятся умереть, сколько страшатся быть беспомощными и одинокими в старости, а наши подопечные именно таковы. Мы сейчас и являемся. У многих стариков очень холодно в квартирах. Мы от-

правляем материалы в ЖКО, но в некоторых случаях они, к сожалению, бессильны...

Все большей популярностью в городе пользуется отделение дневного пребывания для пожилых людей. Сейчас там находятся 27 пенсионеров. Люди приходят к нам как-то подкормиться, некоторые даже пуговицу пришить уже не в состоянии — обращаются за помощью, но многие идут просто для общения. У нас есть своя маленькая кухня, где бабушки, показывая свои кулинарные способности, творят чудеса. С каким удовольствием они готовят! В перспективе мы хотим устроить конкурс кулинарных рецептов.

На сегодняшний день нам бы хотелось иметь собственную кухню. Не потому, что нас плохо кормит 1-я столовая, а потому, что оголодавшим детям и больным старикам необходим специальный рацион.

Кстати, когда печалась статья, пришло сообщение о том, что ОМЗ передал центру кухонный гарнитур из 11 предметов. Это здорово, ведь открыть свою кухню — заветная мечта пенсионеров.

Чтобы питание было дешевле, калорийнее и полезнее, для этой категории людей у нас есть диетстара, врач и медсестры, которые занимаются проблемой выживания центра.

В тени всегда остается работа наших бухгалтеров Галины Владимировны Михайловой и Тамары Николаевны Вредовой. Для всех у них есть ласковое слово, с каждой бабушкой поговорят и успокоят.

На 1 декабря у нас было 23 человека, а на начал января не стало уже четверых. Почти каждую неделю кого-то из наших стариков хоронят. Умирают одиноко, в собственных квартирах, и им в буквальном смысле некому стакан воды подать. Оплачивают ритуальные услуги, как правило, ПП ЖКХ, хотя у некоторых есть дети, которые потом при дележке наследства объявляются.

Я хочу сказать, — продолжает Наталья Владиславовна, — что нежестко отнекаться от своих родителей только потому, что они старые, больные и немощные. Ведь все мы чьи-то дети и чьи-то родители, а в конечном итоге — просто люди. Как бы трудно не было, попробуем быть терпеливыми и участливыми к престарелым людям и по отношению друг к другу.

...Жуткая это вещь — похороны несправедливо обиженных, отверженных и навсегда уходящих стариков. Есть в этом какое-то бесчеловечное, какая-то жалкая слабость, напоминающая о несправедливостях и обидах, за которые нужно попросить прощения. И сделать это нужно сейчас, потому, что люди уходят навсегда и остаются после себя много боли и запоздалого раскаяния, которое потом будет мучить и в старости не позволит ночами заснуть...

Да храни вас Господь, дорогие наши старики!

А. ДРУЖИНИНА.

Собачье сердце



тиру у меня как-то резко поубавляется.

Но мало этого: собака тотально оккупировала еще одну часть моего существования — слуховую: стукнет ли сильно дверь ночью у соседей — залает собака, пройдет ли кто около дома — залает дворовая собака, а уж собачий лай так устроен, что он мгновенно мобилизует или парализует на мгновение человека (в зависимости от ситуации). Жизнерадостный лай, угрожающее рычание, тонкое повизгивание — целый спектр оттенков собачьего чувства вкушается всеми, независимо от владения собакой, но тихое взаимопонимание, почти родственные отношения с хозяином наступают, когда она, как член семьи, расположилась у ног хозяина, и их жизни на это время сливаются в одну. Собачье сердце.

Я радуюсь за вас, счастливые «собачники», за ваше взаимное чувство, но как жаль, что мое существование не является хоть сколь либо существенным для Вас.

Б. МАЛЬЦЕВ.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВАС УКУСИЛА СОБАКА?

Граждане, пострадавшие от укуса собаки, могут подать иск в суд на ее хозяина. Опыт показывает, что пострадавшему наносится не столько телесный ущерб, сколько моральная травма. На этой почве у детей, а иногда и у взрослых, могут возникнуть различного рода боязни и нервные расстройства. Размер компенсации за нанесенный моральный ущерб (независимо от того — есть ли у пострадавшего телесные травмы или нет) истец определяет самостоятельно, либо за него это определяет суд.

Помимо всего, хозяин собаки несет административную ответственность, так как животное является источником повышенной опасности.

Л. Е. МАЛЬШЕВ, адвокат.

По данным, полученным от сотрудников город-

ской станции по борьбе с болезнями животных, в прошлом году было зарегистрировано 17 обращений от покусанных граждан, в январе — еще одно. Сотрудники станции предупреждают: если вас укусила собака, то постарайтесь выяснить, сделана ли ей прививка против бешенства. Если хозяин собаки отказывается сообщить эти данные, то обращайтесь к участковому милиционеру.

При повторном случае покуса, собака будет у хозяина изъята.

Все держатели собак должны неукоснительно выполнять элементарные правила поведения при нахождении их в городской черте: держать животное на коротком поводке, а крупные породы, ростом напоминающие домашнюю скотину, — обязательно в наморднике.



ХРОНИКА происшествий

ХИЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА

17 января поступил рапорт старшего сержанта милиции отделения вневедомственной охраны о том, что в 16.30 в районе школы № 4 были задержаны трое работников ОМЗ, вывозившие со стороны завода слиток меди весом 50—60 кг. Проводится проверка.

ПОЖАР

Произошел 19 января в вагоне-бытовке, принадлежащем РСУ АО «ОЛКОН». На пожар выехал дежурный караул в составе двух отделений. Загорание ликвидировано. Причина — нарушение правил монтажа электрооборудования. Предварительный ущерб составил 100 тыс. рублей.

РАСКРЫТО ПРЕСТУПЛЕНИЕ

За кражу продуктов питания из детского сада № 80 п. Лапландия от 11.12.95 установлены и разыскиваются трое граждан г. Оленегорска. Все ранее судимые. По факту возбуждено уголовное дело.

НАНЕСЕНИЕ ТЕЛЕСНЫХ ПОВРЕЖДЕНИЙ

21 января поступило сообщение со «скорой помощи» о том, что в хирургическое отделение с алкогольным опьянением и с диагнозом проникающее ранение грудной клетки госпитализирован гр-н К. Телесные повреждения причинила знакомая гр-ка С. 1974 г. р. во время совместного распития спиртных напитков. В тот же день заявила гр-ка К. 1973 г. р. — на почве неприязненных отношений причинил телесные повреждения ее муж.

23 января оказана медпомощь несовершеннолетнему В. Поступил с диагнозом — ножевая рана правого бедра.

Ударил ножом сокурсник во время ссоры.

03

21 января ночью поступило сообщение со «скорой» о госпитализации в хирургическое отделение гр-ки Ш. с диагнозом: резаная рана затылочной области и левого плеча. Была в состоянии алкогольного опьянения. Со слов потерпевшей, телесные повреждения нанес сожитель В.

КРАЖИ

21 января обратился гр-н С. с заявлением о том, что путем срыва навесного замка с гаража, расположенного в районе ДСК, были похищены личные вещи на 1 млн. рублей. Хищение раскрыто. Возбуждено уголовное дело.

В тот же день заявил гр-н М. о том, что из его личного гаража, путем срыва навесного замка, неизвестные похитили принадлежащие ему вещи: 11 аудиокассет, блок питания для радиоприемника и инструменты. За кражу установлены и задержаны Ф. и Х. Часть похищенного изъята.

МАЛОЛЕТНЕЕ ПЬЯНСТВО

Со «скорой помощи» сообщили о поступлении в детское отделение ЦГБ 12-летнего и 13-летнего А. с диагнозами: алкогольное опьянение II степени.

ГРАБЕЖ

21 января заявил гр-н в том состоянии, разбил витринное стекло в его ларьке и открыто похитил три 1-литровых бутылки водки и литр вина. Ущерб составил около 100 тыс. рублей. До поступления заявления, милиция сработала оперативно — дежурными ГОВД был задержан и помещен в изолятор гр-н Ю., подозреваемый в грабеже.

ООО «Агат»

предлагает мебель производства Череповецкой мебельной фабрики:

- ◆ кухни;
 - ◆ кресла;
 - ◆ мягкие уголки «Вологда», «Поляна»;
 - ◆ диван-кровать «Поляна»;
 - ◆ тахты двух- и полутораспальные;
 - ◆ угловые диваны для кухни.
- Ждем вас по адресу: Строительная, 25, 2-й этаж. Время работы: ежедневно с 9 до 21 часа, без перерыва и выходных.

Газета зарегистрирована в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы, печати и информации при Минпечати РФ. Регистрационный номер П 1742

Индекс 52847

Налоговая информирует

Государственная налоговая инспекция по г. Оленегорску планирует в марте 1996 года провести семинар-совещание с бухгалтерами юридических лиц по вопросам правильности составления и полноты представления бухгалтерского отчета за 1995 год. Приказ Министерства Финансов Российской Федерации № 115 от 19.10.95 г. «О годовой бухгалтерской отчетности организаций за 1995 год», с инструкцией по составлению годового бухгалтерского отчета опубликован в «Финансовой газете» № 46 за 1995 год и в газете «Экономика и жизнь» № 48 за 1995 год.

Налоговая инспекция предлагает ознакомиться с вышеуказанным приказом, вопросы по составлению годового бухгалтерского отчета за 1995 год направлять в налоговую инспекцию для рассмотрения их на семинаре-совещании.

ЛОВОЗЕРСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

организует чартерные рейсы в города Москва и Санкт-Петербург (по желанию заказчиков) на автобусе ЛАЗ-699, а также возможна организация экскурсионных поездок по городам России.

За справками обращайтесь по тел. 23-19 в Оленегорске.

ТОО „Ангус“

прекращает свою деятельность в связи с ликвидацией. Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования по адресу: Оленегорск, а/я 58.

Печать ТОО «Ангус» считать недействительной в связи с утерей.

Внимание!

С 1 февраля вводятся автобусные рейсы для перевозки студентов. Отправление ежедневно, кроме выходных.

△ Оленегорск (от бассейна) — Мончегорск, в 7.30, 7.50, 12.35, 13.55;

△ Мончегорск — Оленегорск (бассейн), в 8.35, 9.00, 13.35, 14.55.

Стоимость проездного студенческого билета — 55 тыс. рублей.

Приобрести билеты до 5 февраля можно в Оленегорском филиале Ловозерского АТП.

Администрация г. Оленегорска.

ПРОДАМ

062. 2-комнатную квартиру улучшенной планировки (34 кв. м жил. пл.). Обращаться: Мурманская, 7, кв. 90, после 18 часов.

014. 2-комн. кв. Тел. 58.042.

064. 3-комнатную квартиру недорого. Тел. 58-919.

066. Дом в Молдове (об. пл. 43,5 кв. м, ж/пл. 28 кв. м, участок 16 сот., 18 фрукт. деревьев, прир. газ, хозяй. постройки) или МЕНЯЮ на 2-комнатную приват. квартиру в Оленегорске. Обращаться: ДК, ШЦ «Миледи», пн., вт., чт., пт. с 15 до 21 часа, Андрус. По тел. ДК не звонить!

061. Гараж с подвалом 36 кв. м в р-не телевиз. ки; участок земли 6 соток с домом 120 кв. м на два входа за ж. д. вокзалом. Тел. 47.24.

050. Новую электронную пишущую машинку «Самсунг». Гарантия 1 год. Тел. 58-144.

048. Щенков ротвейлера с отличной родословной. Обращаться: пос. Высокий, Можаява, 19, кв. 31 или по тел. (через коммутатор 27-91) 21-77.

058. 3-комнатную квартиру улучшенной планировки в кирпичном доме (9-й этаж) на 2-комнатную квартиру с телефоном и 1-комнатную квартиру. Тел. 34-19.

059. 2-комнатную и 1-комнатную квартиры в новых домах (обе 3-й этаж) на 3-х или 4-комнатную квартиру на Ленинградском, 4 или 7. Тел. 49-25.

МЕНЯЮ

060. 3-комн. на 2-комн. и 1-комн. Старый район не предлагать. Обращаться: Строительная, 50, кв. 38, после 17 часов.

063. 3-комнатную квартиру на 2-х и 1-комнатную. Обращаться: Строительная, 29, кв. 4 или по тел. 23-46, спросить Васильеву.

РАЗНОЕ

051. Дима, приехавший из С.-Петербурга 18 января поездом 22, вагон 3, место 40! Очень просим Вас позвонить в Апатиты по тел. 4-15-88.

Дворец культуры приглашает

3 февраля в 20 часов на молодежный вечер отдыха.

Если вам скучно и надоело сидеть дома — приходите к нам потанцевать, повеселиться, пообщаться. Билеты продаются. Ждем вас! Справки по тел. 23-03, 24-03.

с 1 февраля на платные курсы домашнего парикмахера. Справки и запись по тел. 24-03.

Для милых дам!

Шейпинг-центр «Миледи» приглашает посетить занятия шейпинга в феврале месяце. Запись производится в рабочее время в ДК, 3-й этаж.

УВАЖАЕМЫЕ ОЛЕНЕГОРЦЫ!

Центральная городская библиотека (Бардина, 25) приглашает вас на литературно-музыкальный вечер

«ОН ЖИЗНЬ ПРОЖИЛ, КАК ПЕСНЮ СПЕЛ», посвященный творчеству замечательного русского поэта Николая Рубцова.

Ждем вас в читальном зале библиотеки 28 января в 12 часов.

Любителям хоккея

Игры на первенство России среди юношеских команд 1980 г. рождения, назначенные на 27—28 января, перенесены на 4—5 марта.

2—3 февраля — очередные игры первенства России среди команд высшей лиги.

«Горняк» принимает «Комитэк» (Н. Одес).

Начало: 2 февраля — в 18.30, 3 февраля — в 17 часов.

Цена билета: взрослый — 5000 руб., детский — 2000 руб.

4 февраля — игры первенства области среди коллективов физкультуры. Соперником «Горняка» будет мурманский «Севморпуть».

Начало в 14 часов. Цена билета: взрослый — 5000 руб., детский — 2000 руб.

27, 28 января приглашаем всех желающих на массовое катание.

Начало: 27 января в 15 часов, 28 января в 16 часов.

На вахте Ледового дворца можно взять на прокат коньки.

Оргкомитет конкурса «РОССИЙСКОМУ ФЛОТУ БЫТЬ»

проводит отбор макетов и моделей кораблей и судов ручного изготовления для участия в городской выставке, посвященной 300-летию Российского флота.

К участию в выставке принимаются лица не старше 18 лет.

Обращаться в администрацию Центра детского творчества по адресу: Ветеранов, 11, тел. 28-33, Данилову Ю. Л.

ВНИМАНИЕ!

С 27 января начинается отстрел бродячих животных с 22 до 5 часов утра.

Администрация ПП ЖКХ.

ТРЕБУЕТСЯ

057. Няня для ребенка 3-х лет. Обращаться: Южная, 3А, кв. 94.

УСЛУГИ

020. Срочный ремонт ч/б и ч/б телевизоров с гарантией. Тел. 31-86, 35-00.

023. Ремонт ч/б и цветных телевизоров, подключение видео, установка декодеров. Принимаются чеки АО «ОЛКОН». Тел. 35-71.

1003. Ремонт цветных, ч/б телевизоров. Тел. 22-23, 40-74.

007. Срочный ремонт телевизоров всех поколений. Установка декодеров. Гарантия. Принимаются талоны АО «ОЛКОН». Тел. 35-90.

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у рекламодателя.

И. о. гл. редактора Н. А. РУДЕНКО

АДРЕС: А/Я 57, 184284 г. Оленегорск Мурманской обл. ул. Строительная, д. 44. Тел. 46-47.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ Г. ОЛЕНЕГОРСКА АОЗТ «СЕВЕРНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ»

Заказ 259. Тираж 3750.

Подпись в печать 26.01.96 г.